

HOTĂRÂREA
nr. 1 / 04.07.2017 a Comisiei Centrale de Admitere (CCA)

Comisia Centrală de Admitere, în baza Regulamentului de organizare și desfășurare a concursului de admitere la programele de studii ale Universității „Lucian Blaga” din Sibiu pentru anul universitar 2017-2018,

HOTĂRĂȘTE:

1. Din componența Comisiei Centrale de Admitere să facă parte și domnul prof.univ.dr. Dan Chicea, director al Consiliului pentru Studii Universitare de Doctorat, numit în funcție de la data de 01.04.2017.
2. În ceea ce privește înscrierea la DPPD candidații declarați admiși la diverse programe de studiu de licență din cadrul ULBS vor avea posibilitatea de a opta pentru modulul Psihopedagogic în momentul confirmării locului la facultatea la care a fost declarat admis. Facultățile din cadrul ULBS au obligația ca în perioada 25-28 sept.2017 să modifice în UMS statutul candidaților din candidați admiși în studenți astfel încât în perioada 28 septembrie - 06 octombrie 2017 conducerea Facultății de Științe Socio-Umane și a Departamentului pentru Pregătirea Personalului Didactic să poată genera listele cu studenții din anul I admiși la modulul psihopedagogic în anul universitar 2017-2018.
3. Având în vedere aplicarea Legii nr.70/14.04.2017, care reglementează admiterea absolvenților de școală postliceală în învățământul universitar la specializarea Asistență Medicală Generală, admiterea candidaților la Facultatea de Medicină se va face conform Regulamentului de organizare și desfășurare a concursului de admitere la programele de studii pentru anul universitar 2017-2018 și a Criteriilor de admitere și a condițiilor speciale, în sensul că și această categorie de candidați trebuie să promoveze concursul de admitere pentru a putea fi declarați admiși. Ulterior promovării concursului de admitere, recunoașterea parțială a studiilor se va face de către Comisia de echivalări din cadrul Facultății de Medicină, pe baza metodologiei cadru cu criteriile generale elaborată de Ministerul Educației Naționale și a metodologiei aprobată de Senatul ULBS.
4. Trimiterea hotărârii spre aprobare în Consiliul de Administrație al universității și spre validare Senatului universității.
5. Publicarea pe site-ul de admitere al ULBS a prezentei hotărâri și aplicarea practică a prevederilor acesteia de către Comisiile de admitere ale facultăților.

Președinte CCA,

Prof. univ. dr. ing. Ioan BONDREA

Rectorul Universității "Lucian Blaga" din Sibiu

Secretar CCA,

Prof. univ. dr. ing. Adrian PASCU